



10 декабря 2014 года духовенство РДУМ Пензенской области вместе с мусульманами г. Кузнецка воздали молитвы за земляков-кузнечан, ставшими жертвами в автокатастрофе 19 ноября 2014 года, а также за здравие кадыя Пензенской области, имама махалли № 226 Акдяс хазрата Козлова, по воле Всевышнего к большому счастью выжил в этой нелепой катастрофе. Специально для этого родные Акдяс хазрата, его семья и сыновья зарезали в качестве назер корбана жертвенную овечку и провели хатем маджлес, куда пригласили всех желающих. Хатм состоялся после полуденного Икенде намаза в столовой на территории мечети махалли № 226 г. Кузнецка. Перед намазом Муфтий Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Адельша хазрат Юнкин провел небольшую проповедь, посвященную нормам взаимоотношения между мусульман и предостережению от фитны, смуты, все чаще проникающей в ряды мусульман. «Сущность опаснейшей фитны, разрозненности среди мусульман, для нашей общины в том, что она нацелена против каждого мусульманина! Фитна, подобно раковой опухоли, искажает сущность ислама и разрушает духовное единство мусульман, подрывая их способность противостоять современным вызовам и угрозам», - подытожил Адельша хазрат.

После полуденного намаза все желающие спустились в столовую, где был проведен хатем. После прочтения аятов из Корана старейшинами приходов и представителями духовенства Муфтий хазрат и другие воздели руки в мольбе о скорейшем выздоровлении Акдяс хазрата и возвращении его в свой «рабочий стан».